
      Komunikat  Wydziału Dyscypliny Klasa B nr 5 sezonu 2018/2019 z dnia 20.09.2018r 
 
 

Nr 
orzeczenia 

 
Data 

meczu 

Klasa 
Rozgrywkowa 

 

 
Zawody 

 
Kara dla 

 
Powód nałożenia kary 

 
Wymiar kary 

 
Termin 
kary od 

Uwagi 
adresy  
e-mail 

 
 

50/B/18/19 

 
 

16.09.2018 

 
 

Klasa  „B” 
Gr 2 

 

 
LZS Ligota Wołczyńska 

- 
LZS Polanowice  

 
A.M nr. 2 

LZS Ligota Wołczyńska 
 

„ Akcja ratunkowa ” 
Dyskwalifikacja 

1 mecz 
17.09.2018 

 

 
 

51/B/18/19 

 
 

16.09.2018 

 
 

Klasa  „B” 
Gr 2 

 

 
LZS Ligota Wołczyńska 

- 
LZS Polanowice  

 
S.T nr. 16 

LZS Ligota Wołczyńska 
 

Poważny, rażący faul 

 
Dyskwalifikacja 

2 mecze 

 
 

17.09.2018 

 

 
 

52/B/18/19 

 
 

16.09.2018 

 
Klasa  „B” 

Gr 3 
 

 
LZS Żytniów 

- 
LZS Chocianowice  

 
Klub  

LZS Żytniów 
 

 
Ukaranie 6 zawodników 
karami indywidualnymi 

 

 
Kara finansowa 

50 zł 

  
zytniow.lzs 

@pilkaopolska.pl 
TERMIN PŁATNOŚCI 

19.10.2018 
 
 

53/B/17/18 

 
 

16.09.2018 

 
Klasa  „B” 

Gr 3 
 

 
LZS Żytniów 

- 
LZS Chocianowice  

 
S.D nr 3 

LZS Chocianowice Poważny, rażący faul 

 
Dyskwalifikacja 

2 mecze 

 
 

17.09.2018 

 

 
 

54/B/17/18 

 
 

15.09.2018 

 
 

Klasa  „B” 
Gr 5 

 

 
LKS „Unia” Murów 

- 
LZS Sławice 

 
Klub 

LKS „Unia” Murów 
 

 
Ukaranie 6 zawodników 
karami indywidualnymi 

 

 
Kara finansowa 

50 zł 

 
 
 

 
murow.unia 

@pilkaopolska.pl 
TERMIN PŁATNOŚCI 

19.10.2018 
 
 

55/B/17/18 

 
 

15.09.2018 

 
 

Klasa  „B” 
Gr 5 

 

 
LKS „Unia” Murów 

- 
LZS Sławice 

 
S.L. nr 16 

LKS „Unia” Murów 
 

 
Niesportowe zachowanie się po 

wykluczeniu 

 
Dyskwalifikacja 

3 mecze 

 
 

16.09.2018 

 
murow.unia 

@pilkaopolska.pl 

 
 

56/B/17/18 

 
 

16.09.2018 

 
 

Klasa  „B” 
Gr 5 

 

 
LZS Turawa 

- 
LKS Popielów 

 
Klub 

LKS Popielów 

 
Ukaranie 6 zawodników 
karami indywidualnymi 

 

 
Kara finansowa 

50 zł 

  
popielow.lks 

@pilkaopolska.pl 
TERMIN PŁATNOŚCI 

19.10.2018 
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57/B/17/18 

 
 

16.09.2018 

 
 

Klasa  „B” 
Gr 5 

 

 
LZS Turawa 

- 
LKS Popielów 

 
M.P nr 14 

LZS Turawa 
 

„ Akcja ratunkowa ” 
Dyskwalifikacja 

1 mecz 
17.09.2018 

 

58/B/18/19 

 
 

16.09.2018 

 
 

Klasa  „B” 
Gr 6 

 

 
LKS „ PLON” Błotnica 

Strzelecka 
- 

LZS Kadłubiec 

 
D.B. nr 7 

LZS Kadłubiec 

 
Niesportowe zachowanie się 

po wykluczeniu 
 

 
Dyskwalifikacja 

2 mecze 

 
 

17.09.2018 

 
kadlubiec.lzs 

@pilkaopolska.pl 

59/B/18/19 15.09.2018 

 
Klasa  „B” 

Gr 9 
 

LZS Kolnowice 
 - 

LKS Szonów 

K.D nr 15 
 LKS Szonów 

Gwałtowne agresywne 
zachowanie 

Dyskwalifikacja  
2 mecze 

16.09.2018  
 

 

60/B/18/19 15.09.2018 

 
Klasa  „B” 

Gr 9 
 

LZS Kolnowice 
 - 

LKS Szonów 

W.A - nr 14 
 LZS Kolnowice 

Gwałtowne agresywne 
zachowanie 

Dyskwalifikacja  
2 mecze 

16.09.2018  
 

 

61/B/18/19 16.09.2018 
Klasa  „B” 

Gr 10 

LZS Przysiecz 
- 

SKS Chmielowice 

Z. B  nr 18 
SKS Chmielowice 

Obraźliwe zachowanie względem 
kibica 

Dyskwalifikacja  
2 mecze 

17.09.2018  

62/B/18/19 15.09.2018 
Klasa  „B” 

Gr 12 

  
TKKF 

„BLACHOWIANKA” 
 K-Koźle 

- 
LZS  „RUCH” Steblów 

 

G. Ł  nr 6 
TKKF „BLACHOWIANKA”                

K-Koźle 

Gwałtowne, agresywne 
zachowanie 

Dyskwalifikacja  
2 mecze 

16.09.2018  

63/B/18/19 16.09.2018 
Klasa  „B” 

Gr 12 

LZS Łężce 
- 

LZS II Walce-Kromołów 

S. A  nr 3 
LZS Łężce 

Niesportowe zachowanie wobec 
sędziego po wykluczeniu  

za 2 żk 

Dyskwalifikacja  
2 mecze 

17.09.2018 
lezce.lzs 

@pilkaopolska.pl 

64/B/18/19 16.09.2018 
Klasa  „B” 

Gr 12 

RTS „ODRA” K-Koźle 
- 

LZS „SOKÓŁ” Leśnica 

I. Z 
II trener 

RTS „ODRA” K-Koźle 

Usunięcie z ławki rezerwowej za 
krytykę orzeczeń sędziego 

Dyskwalifikacja 
1 mecz 

17.09.2018 
kkozle.odra 

@pilkaopolska.pl 



65/B/18/19 16.09.2018 
Klasa  „B” 

Gr 13 

LZS „FORTUNA” 
Chomiąża 

- 
LZS „STAL” Grobniki 

S. J  nr 18 
LZS „STAL” Grobniki 

Wybitnie niesportowe 
zachowanie wobec sędziego 

Dyskwalifikacja  
3 mecze 

17.09.2018 
grobniki.stal 

@pilkaopolska.pl 

66/B/18/19 16.09.2018 
Klasa  „B” 

Gr 13 

LZS FC „EGIPT” 
Krzyżowice 

- 
KS LZS „ZRYW” Wysoka 

G. K  nr 4 
LZS FC „EGIPT” Krzyżowice 

„ Akcja ratunkowa ” 
Dyskwalifikacja 

1 mecz 
17.09.2018  

 
 
 

67/B/18/19 16.09.2018 
Klasa  „B” 

Gr 13 

 
LZS „POGRANICZE” 

Mokre 
- 

LZS „KRESOWIANKA” 
Nowa Wieś 

 

P. Z  nr 24 
LZS „KRESOWIANKA” Nowa 

Wieś 
„ Akcja ratunkowa ” 

Dyskwalifikacja 
1 mecz 

17.09.2018  

                         

 

 
                                                                                                                 Przewodniczacy 
  Sekretarz Wydziału Dyscypliny OZPN – Klaudia Golasz         Wydziału Dyscypliny OZPN w Opolu 
  Członek Wydziału Dyscypliny OZPN   – Adrian Dombrowski                    
  Członek Wydziału Dyscypliny OZPN   – Wacław Grzegorz Tichanów                                                                                                                             Franciszek  Dudek                                                                           
  Członek Wydziału Dyscypliny OZPN   – Edward Mętel                                                  


